

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CORABIA  
CONSILIER LOCAL  
SIMA AURELIA

4786 / 26.03.2016

RAPORT  
PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ PE ANUL 2015  
ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL

Subsemnata Sima Aurelia în calitate de consilier local al orașului Corabia, ales pe lista Partidului Social Democrat, și președinte al Comisiei – agricultura, activități economico- financiare, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare privind obligația consilierului local de a prezenta un raport anual de activitate, prezint următoarea activitate desfășurată în anul 2015.

În calitate de președinte al Comisiei agricultură, am îndrumat secretarul comisiei la întocmirea avizelor și proceselor verbale ale ședințelor de comisii privind proiectele de hotărâri ce se supun Consiliului Local, iar acolo unde au existat probleme de fond s-au făcut observații și recomandări asupra modificării acestor acte.

În calitate de consilier local sunt reprezentantul Consiliului Local Corabia în Consiliul de Administrație al Spitalului orașenesc Corabia, unde am reușit să creez o mai bună colaborare între spital și consiliu prin punerea la dispoziție a tuturor hotărârilor adoptate, dar și prin implicarea mea în rezolvarea tuturor problemelor.

De asemenea am urmărit respectarea celorlalte atribuții ale comisiei cuprinse în Regulamentul Consiliului Local. Atunci când a fost necesar comisia s-a întrunit de două sau mai multe ori în aceeași lună pentru clarificarea tuturor problemelor noi apărute.

În cadrul ședințelor Consiliului Local am luat de mai multe ori cuvântul atât la punctele de pe ordinea de zi supuse



dezbaterii în ceea ce privește legalitatea și oportunitatea proiectelor de hotărâre, cât și la punctele de întrebări și interpelări, în cadrul cărora am supus atenției problemele pe care cetățenii le-au ridicat.

În cadrul audiențelor acordate săptămânal am luat la cunoștiință și am transmis mai departe Aparatului de Specialitate al Primăriei problemele cetățenilor prezenți în audiență.

Cu sprijinul executivului am reușit să soluționez multe dintre cererile cetățenilor, altele fiind în curs de soluționare.

Am participat la toate manifestările culturale dar și la acțiunile organizate de Consiliul Local în calitate de consilier local.

În continuarea mandatului voi avea în vedere prevederile legale potrivit Legii administrației locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, implicare și responsabilitate pentru contribuția la creșterea încrederii cetățenilor în instituția pe care o reprezentăm.

CONSILIER LOCAL  
**SIMA AURELIA**

